

## Hodnocení vedoucího diplomové práce

Diplomant: Bc. Jakub Jiráský

Vedoucí: doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.

Diplomová práce Bc. Jakuba Jiráského je zpracována na téma „Hodnocení efektivnosti investičního projektu při respektování ekonomického rizika“ v rozsahu 95 stran textu a 17 stran příloh. Diplomovou práci lze formálně rozdělit na část teoretickou a část praktickou.

V úvodní části se diplomant zaměřuje na charakteristiku investičních projektů včetně identifikace fází jejich životního cyklu a podrobné klasifikace investičních projektů. Podrobně jsou rovněž zpracovány zdroje financování investičních projektů. Významný prostor je věnován dílčím přístupům k hodnocení efektivnosti investic a komplexní problematice managementu rizika.

Předmětem praktické části je případová studie zaměřená na ekonomické hodnocení a analýzu rizika investičního projektu v podobě výstavby penzionu ve městě Velká Úpa. Základními východisky jsou specifikace objektu a analýza prostředí, od kterých jsou následně odvozovány další vstupy pro stanovení finančního plánu projektu a vymezení peněžních toků. Výsledkem ekonomické analýzy je výpočet klíčových kriteriálních ukazatelů. Následuje analýza a hodnocení rizika, které zahrnují kvalitativní i kvantitativní analýzy včetně analýzy citlivosti, analýzy bodu zvratu, simulace a návrhů opatření.

Diplomová práce je zpracována na velmi dobré odborné úrovni, z práce je patrné, že diplomant obsáhl řešenou problematiku a nabyté informace dokázal promítnout do praktického řešení. Po prostudování práce lze konstatovat, že cíle vymezené zadáním diplomové práce byly naplněny. V práci jsou využity aktuální legislativní podklady i vhodné hodnotící přístupy a metody. Z formálního hlediska je práce rovněž v pořádku, je zpracována bez grafických nedostatků a většího množství pravopisných chyb či překlepů.

Diplomová práce Bc. Jakuba Jiráského je zpracována v souladu s platnými předpisy, diplomant prokázal výborné teoretické znalosti, které dokázal promítnout do praktické aplikace. Z tohoto důvodu doporučuji diplomovou práci k závěrečné obhajobě.

Klasifikace: A - výborně

V Brně dne 27. 1. 2016

  
doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.

### Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4